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(1)直角座標系Qy,Dの基本ベクトルを最,も,ち とするとき以下を計算せよ.
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(2)次のベクトルム Bのスカラー積 (内積)3・ 4、 3・ 3及びベクトル積

×4、 4×■を計算過程の省略なしに求めよ。

4=2tx―毎-3ち, 3=2tx+2ty~lι
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(3)針A× 0× 0と する.Gの y成分σyを ■,aC
し,θ′[い 。03-α卜DClyあ ることを不せ.

{"(E^a ) =

花̂ れ た

の成分に ,ん,ん など)で書き表

但 し計算過程を省略 しないこと.

∂。

. Aュ 32) .

(缶 以ヤAυ Bυ
十準斃

)

Λ
嶋
¨

移

以

Ｇ

Ａ

ヽ

Ｑ

Ｉ
＝
―‐

ス

ヽ

⊆

ム
‐‐

鷲

Ｑ

Gか =

1.   Aγ

ttt Qむ
= A*(t,e -B*cr) - A to'cr - Ba G)

3υ (A,(ち t A2(1)―  ()(/,3″

=80(Aァ G十 んも十A」α)_Cυ
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= [Gへ・C)0 -(A 3)`gilか

(4)上の結果を用い、ベクトルニ重積では、結合の法則が成立しないことを示せ。
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